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Θέμα 1ο  
Α.  Σε ορθογώνιο τρίγωνο ΑΒΓ θεωρούμε το ύψος Α∆ που αντιστοιχεί στην  
        υποτείνουσα. Να αποδείξετε ότι: 

     1)  ΑΒ2 = Β∆.ΒΓ                  2) 222 A
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Β.1. Σε ορθογώνιο τρίγωνο ΑΒΓ με ύψος Α∆ που αντιστοιχεί στην  
      υποτείνουσα είναι ΑΒ = 3 και ΑΓ = 4. Να υπολογίσετε τα μήκη : 
      Α∆, Β∆, Γ∆.                                                                                  (5Μ)  
Β.2. Οι πλευρές ενός ορθογωνίου τριγώνου έχουν μήκη x, x+1 και x+2. 
       Να υπολογιστεί η περίμετρος του τριγώνου.                                    (5Μ)  
 
Θέμα 2ο  
Α.  Σε αμβλυγώνιο τρίγωνο ΑΒΓ με γωνία Α=120ο και Γ∆ το ύψος του  
      τριγώνου, 
     1. Η γωνία ΑΓ∆ ισούται με : Α: 20ο   Β: 30ο  Γ: 40ο  ∆ : 50ο  Ε : 60ο 
                                                                                                           (4Μ) 
     2. Από τις παρακάτω ισότητες σωστή είναι η : 
         Α: Α∆=ΑΓ                     Β: Α∆=∆Γ/2                    Γ: Α∆=ΑΓ/2       
                          ∆: ∆Γ=ΑΓ/2                    Ε: ΑΓ=Α∆.∆Γ                     (4Μ) 
     3. Να αποδείξετε ότι α2 = β2 + γ2 + βγ                                               (7Μ) 
 
Β.  Σε ισόπλευρο τρίγωνο πλευράς α να αποδείξετε ότι το ύψος του υ ισούται  

     με :  
2

3α
=υ .                                                                                 (5Μ)  

 
 
Θέμα 3ο 
Αν οι μη παράλληλες πλευρές Α∆ και ΒΓ ενός τραπεζίου ΑΒΓ∆ είναι 
κάθετες, να αποδείξετε ότι το άθροισμα των τετραγώνων των διαγωνίων του 
είναι ίσο με το άθροισμα των τετραγώνων των βάσεών του.                  (20Μ) 
 
 
Θέμα 4ο  
Να αποδειχθεί ότι το άθροισμα των τετραγώνων των διαμέσων ορθογωνίου 
τριγώνου είναι ίσο με τα 3/2 του τετραγώνου της υποτείνουσας.          (20Μ) 


